Завдання 

ІІ туру районної олімпіади з математики
2018-2019 навчальний рік

4 клас
1. Перевірте розв’язання прикладів. Які з них розв’язано неправильно?

А) 189 *8 = 11 556     Б) 189 *8 = 1 512   В) 2 180 *8 = 84 426                      (1 бал)
* Як ти дізнався (дізналась)? Запиши. (Додатково - 2 бали)

2. Подайте у менших одиницях вимірювання: 50 ц                                   

А) 5т       Б) 500 кг   В) 5 000 кг                                                                       (1 бал)
* Як ти міркував (ла)? Запиши. (Додатково - 1 бал)

[image: image1.emf]3.  На малюнку зображено план земельної ділянки і вказані деякі її розміри. Знайдіть периметр ділянки.  (4 бали)
4.  Невідоме число збільшили на 15, а результат поділили на 3. У відповіді одержали 7. Знайдіть невідоме число.

                                                                                                                           (4 бали)

5.  На скільки  значення виразу (21175:35+9745):25 менше, ніж 745?
А) на 625                Б) на 331                   В) на 423                          Г)    на 534

                                                                                                                   (4  бали)
6.  Щоб піднятися з першого поверху на треті поверх будинку, потрібно пройти 52 сходинки. Скільки сходинок потрібно пройти, щоб піднятися з першого поверху на шостий цього ж будинку (число сходинок між всіма поверхами однакове).

                                                                                                                    (4  бали)
7. Розгляньте  розклад руху потягів. Визначте  і запишіть, скільки часу триває поїздка потягом № 296 Хмельницький – Івано-Франківськ.                        (4 бали)
	№ потяга
	Станція відправлення
	Станція призначення
	Час відправлення
	Час прибуття

	296
	Хмельницький
	Івано-Франківськ
	12 год 22 хв
	17 год 09 хв


8. Учні молодших класів розклали подарунки у пакети. Вийшло 15 однакових пакетів. Старшокласники підготували 29 таких пакетів. Виявилося, що старшокласники підготували на 112 подарунків більше, ніж молодші школярі. Постав запитання задачі так, щоб задача розв’язувалась такими діями:

1) 29 - 15 = 14 (п.)

2) 112: 14 = #   (п.)

3) 29 + 15 = #  (#)  

4)  # * 44= ? (…)                                        

   Запишіть  розв’язок лише двох останніх дій  та відповідь.                     (10 балів)
